
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

У Српском Подворју у Москви сахрањен епископ
моравички Антоније

Сектор за информисање ОСЦП-а, 16.03.2024. Дана 16. марта 2024. године Предстојатељи
Руске и Српске Православне Цркве у Саборном храму Христа Спаситеља у Москви служили су
опело епископу моравичком Антонију, представнику Патријарха српског при Патријарху
московском и целе Русије, настојатељу храма Светих апостола Петра и Павла у Јаузи – Српском
Подворју у Москви. 

Према последњој вољи преминулог архипастира, он је сахрањен у двориштву овог храма, чији је
настојатељ био 22 године. 

Сахрани су присуствовали Његова Светост Патријарх српски Порфирије, председавајући
Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије митрополит волоколамски
Антоније, бројни свештенослужитељи и парохијани, рођаци и пријатељи преминулог епископа
Антонија, међу којима су били и његова мајка, сестра и братаница, које су допутовале из Србије. 



У испраћају су учествовали и чланови српске делегације – епископ бачки Иринеј, епископ
горњокарловачки Герасим, епископ ваљевски Исихије, епископ ремезијански Стефан, епископ
јегарски Нектарије, епископ топлички Петар, протојереј Ђорђе Стојсављевић, ђакон Драган
Радић, ђакон Иван Васиљевић, ђакон Мирослав Николић, ипођакон Дејан Накић и ипођакон
Владимир Јелић. 

Међу сабраним свештенослужитељима били су и саветник Његове Светости Патријарха
московског и целе Русије протојереј Николај Балашов, представници Помесних Православних
Цркава при Патријарху Московском и целе Русије – архимандрит Серафим (Шемјатовски),
представник Православне Цркве Чешких земаља и Словачке, и протојереј Данил Андрејук,
представник Православне Цркве у Америци, заменик председавајућег ОСЦП-а протојереј Игор
Јакимчук и клирик Шабачке епархије Српске Православне Цркве протојереј Милан Пантелић. 

Присуствовали су и министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Републике
Србије Никола Селаковић и изванредни и опуномоћени амбасадор Србије у Руској Федерацији
Момчило Бабић и службеник Секретаријата ОСЦП-а за међуправославне односе А. Ј. Хошев. 

Пре сахране епископа моравичког Антонија Његова Светост Патријарх српски Порфирије
служио је заупокојену литију. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91534/
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